     Intiem Piercings

De piercing moet goed verzorgd worden volgens de volgende stappen.

· De eerste 12 uur nadat je de piercing heb laten zetten de piercing lekker met rust laten.
· Ga lekker douchen 2x per dag en zorg dat je lijf en vooral je handen goed schoon zijn, was als laatste je piercing.( Nooit met vieze handen aan je piercing zitten)  dus met schone handen.
· Laat eventuele korstjes losweken van de piercing spoel de piercing af met de douche kop. 
· Voorzichtig droog deppen met een schoon gaasje of  gasten handoekje.
· Handdoeken zijn nadat je jezelf heb afgedroogd niet meer “schoon” genoeg om je piercing mee af te drogen. Of droog eerst met de schone handdoek het gebied van het sieraad en daarna de rest van je lichaam . 
· Geslachtspiercings rond de urinebuis hebben extra zorg nodig. Zeep in de urinebuis kan een blaasontsteking veroorzaken. Door ca. een uur voor het schoonmaken van de piercing een glas water te drinken worden zeepresten na het wassen sneller uitgeplast. Beter is het wellicht geen zeep te gebruiken in deze regio.
 
Wat is normaal ?

· Bloeden, beurs gevoel, verkleuring (blauwe plek) of zwellingen.
· Roodheid, verlies van wondvocht en jeuk.
· Niet makkelijk bewegen van het sieraad of zelfs vastzitten door wondvocht.
· Wondvocht 
verandert dit van textuur of kleur kom dan even langs.
· Ups en downs tijdens de genezing tijd.
· Tijdens de genezing van de ‘pubic’ of ‘prinses christina’ kan door strakke slips, broeken of andere kledij de piercingbal in de ‘nog genezende’ gaatjes gedrukt worden, hou dit in de gaten en kom eventueel langs om er (tijdelijk) een grotere bal op te zetten voor de juiste genezing van je piercing.
· Mannen die onbesneden zijn kunnen wat trager genezen doordat door de voorhuid er minder zuurstof naar je prince albert of ampallang (of enig ander piercingsoort) gestuurd wordt, je kan als je op de bank hangt of in bed ligt proberen de voorhuid naar achter te trekken mits dit natuurlijk comfortabel voor jou en je piercing is.

  
Wat moet je niet doen !

Zorg er voor dat de ‘genezende’ piercing niet onder grote druk,stress of aan wrijving wordt bloot gesteld . Piercings in de geslachtsdelen moeten tijdens seksuele gemeenschap beschermd worden met een extra stevig condoom of een beflapje. Bij voorkeur geen seksuele gemeenschap tijdens de genezing.  
Niet met de piercing spelen of met vieze handen aan de piercing zitten dit is alleen maar   stress voor je piercing. Ook geen pleisters op je piercing, geld ook voor te strakke kleding. Ga ten alle tijden hygienisch met je piercing om om afstoting of ontstekingen te vermijden.
· Niet zwemmen tijdens genezing periode, vermijd ook sauna’s en stoombaden.
· Niet het sieraad eruit halen of verwisselen tijdens de genezings periode, dit kan littekenweefsel doen optreden, heb je een probleem of wil je een ander sieraad ga naar een piercingstudio of je eigen piercer.
· Geen alcohol,sterilon,peroxide,chloorhexidine (of andere soortgelijke producten) op je piercing doen.
· Geen olie, vet, crème of zalf op je piercing smeren; deze zijn vet en daar blijft alleen maar stof en bacteriën op plakken en houdt de wond ook open, waardoor deze niet kan genezen.
· Slecht eten, slecht slapen, alcohol en drugs door veelvoudig drugs gebruik kan je piercing worden afgestoten. We raden je ook aan, de eerste paar dagen na je het zetten van je piercing geen alcohol te nuttigen.

 Wat mag dan wel ? en tips voor je piercing.
[bookmark: _GoBack]
Schone kleding dragen over je piercing en regelmatig je bed verschonen.
· Check je balletjes na het wassen of ze goed vastzitten.
· Zonnebank(Draag wel ondergoed) en sporten mag, maar luister naar je lichaam en verzorg jezelf ook goed. Zweet is een lichaams eigen afvalstof je piercing zal er niet van gaan ontsteken, maar maak je piercing   wel schoon nadat je erg heb gezweet. ( bv na het sporten)
· Handig om te weten; menstruatie kan je piercing doen irriteren, hou gewoon je piercing goed schoon, dit komt door je hormonen, het zelfde zal ook gebeuren als je onder erge stress en spanningen staat. 
· Dames met een intiem piercing kunnen gebruik maken van een inleg kruisje en deze meerdere malen per dag te verschonen.

	Bij enige twijfel of vragen over je piercing !!!!!!!!!!!
 			  Neem dan contact op of kom langs.
			        Of raadpleeg de huisarts.
					0624771507
    www.merakitattoozaandam.nl
           Fb : Meraki Tattoo & piercing Zaandam
             Insta : merakitattoo_piercingzaandam
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